

频繁互动看似关系热络 暗藏玄机实则各打算盘

韩国对日本示好 又双叟被泼冷水

在美国撮合下,韩日两国近期频繁互动,双方领导人“穿梭”访问,看似关系热络,然而,韩方一系列对日示好举动受到国内民众和舆论的强烈抗议,其说法也和日方颇为不同。



5月20日,韩国多个市民团体在首尔市中心举行集会,强烈反对日本政府将福岛核污染水排入大海计划。 新华社发



5月21日,民众聚集在日本广岛袋町公园,抗议七国集团峰会。 新华社发

日舰挂“旭日旗”引发争议

5月29日,日本海上自卫队“滨雾”号护卫舰悬挂自卫队旗,驶入釜山海军作战基地,参加两天后由韩国政府主导实施的多国海上军演。

据韩联社报道,日本自卫队旗是“旭日旗”的一种,而“旭日旗”被韩国人视为日本军国主义象征。

韩国国防部发言人全奎奎5月25日解释说,自卫队旗和“旭日旗”有些许不同。一国舰艇进入外国港口时悬挂象征本国政府或军队的旗帜是国际惯例。

不过,据韩国MBC电视台等多家媒体在报道中强调,日本外务省在其官方网站发布的宣传资料中明确表示,自卫队旗属于“旭日旗”的一种。

《6·15共同宣言》韩方实践委员会釜山本部等韩国市民团体5月30日举行记者会。他们对悬挂这一旗帜的日本护卫舰停靠釜山港表达强烈抗议,认为这“绝对无法容忍”,要求日本护卫舰“立即驶离韩方海域”。

现场民众高声抗议:“(日本)殖民统治的受害者还活着,韩国政府怎能带头做出如此拥护日本的事情?”“如果日本政府对自己发动的战争罪行稍有反省,就不敢在我们的海上悬挂象征侵略的‘旭日旗’。”

共同民主党议员金炳周接受韩国MBC电视台采访时表示,日本在不承认历史问题、强调拥有独岛(日本称竹岛)主权的情况下,派军舰悬挂“旭日旗”进入韩国,是轻视韩国民众的行为。

韩联社5月30日援引韩国国防部的话说,定于5月31日实施的军演由于即将实施演习的海域天气恶化,安排在公海上从简进行。报道说,因阅兵环节被省略,日本“滨雾”号护卫舰向韩国国防长敬礼的一幕不会上演。

2018年,日本海上自卫队受邀参加韩国海军主办的国际观舰式。当时,韩国要求参与舰队只悬挂本国国旗和韩国国旗,日本对此表示抗议,并最终拒绝参加活动。

日本否认讨论韩国加入G7

据日本时事通讯社报道,韩国驻日大使尹德敏近日在东京表示,韩国国力已达到加入七国集团(G7)的水平,希望得到日方支持。

韩国执政党国民力量党发言人金玟秀也放话说,韩国在心理层面已跻身

“G8”之列,已成为制定世界规则的重要国家。然而,日本首相岸田文雄接受韩国《中央日报》前社长洪锡炫采访时直言,截至目前,G7内部从未讨论过扩员问题,种种所谓“美国赞成、日本反对”、建立G8的消息并不属实。

日本“排污”不让韩国评估

韩国总统尹锡悦和日本首相岸田文雄此前在首脑会谈上就韩方派团考察福岛第一核电站核污染水排海一事达成协议。但韩日对考察团的作用持不同立场,韩国政府计划考察团在核污染水现场确认所有信息并独立考察其安全性,日本政府则明确表示韩国考察团的访问并不是为了对核污染水做安全性评估。

韩国外交部称,韩国政府在参与国际原子能机构特别工作组的基础上,争取到了独立讨论和评价核污染水处理是否安全的机会。然而,话音未落,日本经济产业大臣西村康稔同一天公开表示,希望通过韩国考察团的现场考察

加深韩国国内对日本核污染水排放安全性的理解,再次强调韩方不会对核污染水排海的安全性做出评价。

5月24日,结束福岛第一核电站现场考察后,韩国考察团团长、原子能安全委员会委员长刘国熙在接受采访时提到,韩方未能亲自在现场勘查中采集到核污染水样本,正在分析国际原子能机构所采集的样本。韩联社报道,韩国考察团5月31日举行记者会,说明在日本进行现场考察活动的内容。刘国熙说,考察团确认了主要设备按设计图纸安装在污水处理现场的情况,以及发生异常时可供叫停排放的手段。 据新华社电

朝鲜发射卫星失败 韩国发送短信失误

“疏散令”引混乱 首尔市长致歉

朝鲜5月31日开展军事侦察卫星发射活动。韩国首都首尔市政府随后向市民发送预警短信,提醒民众准备疏散。该短信后被韩国政府认定为“工作失误”。

不过,首尔市长吴世勋坚称不是“误报”,他同时为预警所致混乱道歉。

据朝中社报道,5月31日6时27分(北京时间5时27分),朝鲜“千里马-1”型新型卫星运载火箭搭载“万里镜-1”号军事侦察卫星,在平安北道铁山郡西海卫星发射场按计划发射升空。运载火箭起飞行正常,但在火箭第一级分离后,第二级发动机失灵并丧失推力,后坠入朝鲜西部海域。

韩联社报道,首尔市政府大约6时41分群发短信,提醒市民准备疏散。短信没有说明详细情况,大量居民措手不及。不过,行政安全部于7时3分发布更正短信,称首尔预警短信系“工作失误”。7时25分,首尔市

政府再发提示短信,宣布警报解除。

一名46岁的金姓居民告诉韩联社记者:“接到疏散的紧急短信后,我把孩子叫醒。然而,我又收到另一条短信,说之前是误报,我都被弄糊涂了。”另一名李姓居民表达了同样的感受,一时间不知道是否还应该去上班,“太荒唐了”。

韩联社援引首尔市政府相关人士的话报道,行政安全部第一民防预警控制所向首尔消防灾难本部下属的民防预警控制所通报朝鲜发射航天器相关信息,之后民防预警控制所请求发送灾害通知短信,市政府批准了发布预警信息。行政安全部通报内容是否包含群发灾害通知短信,仍在确认中。

当天,韩国西北部白翎岛等地发布了防空预警。白翎岛居民和官员说,警报声持续超过20分钟,大约20处避难场所开放,不少居民入内避难。 据新华社电

福成食品公司寻找预制菜销售合作伙伴

河北福成五丰食品股份有限公司于2004年7月13日在上海证券交易所挂牌上市,股票代码为600965。公司旗下拥有肉制品和预制菜两家全资食品分公司,公司资金实力雄厚,研发创新能力强劲。深耕预制菜十七载,福成预制菜入选2023年度中国预制菜领军企业品牌TOP前十,被誉为“北方预制菜龙头品牌”。

福成食品公司位于北京市副中心一河之隔的燕郊高新区,占地面积300亩,现有员工800余人,拥有业界领先的研发团队,具备强大的产品开发能力。主要生产预制菜系列,包括各种熟制牛肉、猪肉、羊肉、海鲜等产品,均简单加热即食,满足不同消费群体的多样化需求。

公司成立4家合作社,流转4万亩土地,种植粮食和有机蔬菜,成熟的小麦打磨成面粉送至食品厂制作面食,有机蔬菜做成预制菜,同时可满足牛场4万头肉牛的饲料,出栏的肉牛加工成牛肉送至食品厂。公司严控食品源头产出,从农场到餐桌实行闭环管理,保障了食品的绿色、健康和食品安全。

公司拥有两个标准化控制,全程无污染的中央厨房,严格把控食品安全及质量标准。公司积极响应国家“解决居民最后1公里买菜难”的号召,提出彻底解决老百姓100米便捷吃饭的问题。本公司2023年推出高中低档等200个品种的预制菜,既有上至百元左右每斤的高档菜肴,也有12元以下两菜一饭的经济菜系,还有5元以下的营养早餐,并包含多种特色定制、灵活组合的套餐系列。

2023年中央一号文件提出“要培育发展预制菜产业”,大大加快了预制菜的发展速度。我厂2023年在京津冀地区的各市县分别诚邀预制菜独家区域经销商,无需大量资金,仅需要有独立管理团队及300-500平米库房即可。独立区域经销商可在所辖区域市场开发下级代理商。福成食品工厂负责按照区域用货需求和供货标准进行供货,如其下级代理商达到供货标准,也可由福成食品厂直接冷链物流供货,让您全程无忧。

本公司愿与优秀的区域经销商结成合作伙伴,由区域经销商进行可观的利润分配。经销商作为该地区的基础销售平台,把“送货人”和“业务员”合二为一,在送货的同时开发新渠道。

欢迎随时来电咨询合作,莅临我厂参观指导。
联系电话:18601213894 / 17358756860
河北福成五丰食品股份有限公司 2023年6月2日

